

Приближается к концу лето, и скоро школьники сядут за парты. Особенно волнителен этот момент для тех детишек, кто пойдет в первый класс. Именно для них унитарное предприятие «ЭлКис» в последнее воскресение лета устроило настоящий праздник. В этом году он прошел не на предприятии, как раньше, а в возобновившем свою работу Полесском драматическом театре.

Сначала юные зрители и их родители посмотрели спектакль, а потом ребят пригласили на сцену, и они получили из рук сказочных персонажей ранцы и школьные принадлежности.

Заместитель директора по идеологической работе и социальным вопросам Валерий Анатольевич Гедько поздравил будущих первоклассников, пожелал, чтобы школа стала для них увлекательным приключением, чтобы знания давались легко и с радостью, а родителям – гордости за успехи своих детей. А закончился праздник фотосессией со сказочными героями.

{igallery id="1497" cid="651" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Благодарим актеров и администрацию ГУ «Полесский драматический театр» за помощь в организации праздника.